
Diviser des fractions mixtes négatives (J)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−413) ÷ (−312) = ÷ = × = =

2. (−313) ÷ 312 = ÷ = × =

3. 319 ÷ (−234) = ÷ = × = =

4.
3
5 ÷ (−3 112) = ÷ = × =

5.
3
11 ÷ (−313) = ÷ = × =

6. (−357) ÷ (−112) = ÷ = × = =

7. (−217) ÷ (−379) = ÷ = × =

8. (−412) ÷ 245 = ÷ = × = =

9. (−235) ÷ (−367) = ÷ = × =

10. 3 311 ÷ (−434) = ÷ = × =
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Diviser des fractions mixtes négatives (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−413) ÷ (−312) = (−133 ) ÷ (−72) = (−133 ) × (−27) = 26
21 = 1 521

2. (−313) ÷ 312 = (−103 ) ÷
7
2 = (−103 ) ×

2
7 = (−2021)

3. 319 ÷ (−234) = 28
9 ÷ (−114 ) = 28

9 × (− 4
11) = (−11299 ) = (−21399)

4.
3
5 ÷ (−3 112) = 3

5 ÷ (−3712) = 3
5 × (−1237) = (− 36

185)

5.
3
11 ÷ (−313) = 3

11 ÷ (−103 ) = 3
11 × (− 3

10) = (− 9
110)

6. (−357) ÷ (−112) = (−267 ) ÷ (−32) = (−267 ) × (−23) = 52
21 = 21021

7. (−217) ÷ (−379) = (−157 ) ÷ (−349 ) = (−157 ) × (− 9
34) = 135

238

8. (−412) ÷ 245 = (−92) ÷
14
5 = (−92) ×

5
14 = (−4528) = (−21728)

9. (−235) ÷ (−367) = (−135 ) ÷ (−277 ) = (−135 ) × (− 7
27) = 91

135

10. 3 311 ÷ (−434) = 36
11 ÷ (−194 ) = 36

11 × (− 4
19) = (−144209)
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